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Πρόσκληση σε ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

  Καλλιτεχνών & δημιουργών και εργαζομένων στο χώρο της Τέχνης
στη Βουλή , Πέμπτη 7 Μάη. Ώρα 12.00

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ  καλεί να συμμετέχουμε ενεργά, στην κινητοποίηση που 
συνδιοργανώνουμε   φορείς της τέχνης και του λόγου,   την Πέμπτη 7 Μαϊου στις 
12.00 στη Βουλή με αίτημα τη στήριξη των καλλιτεχνών, των λογοτεχνών  και των 
εργαζομένων στο χώρο της τέχνης ... 

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα προς όλους τους χώρους των 
καλλιτεχνών-δημιουργών, τους εικαστικούς, τους λογοτέχνες, τους χορευτές και 
χορογράφους, τους τεχνικούς, προς όλα τα σωματεία και τους συλλογικούς φορείς 
της τέχνης και του πολιτισμού, που απηύθυναν ο Πανελλήνιος Μουσικός Σύλλογος, 
το  Σωματείο  Ελλήνων Ηθοποιών, το  Σωματείο Εργαζομένων στο Θέαμα Ακρόαμα, 
το Πανελλήνιο  Σωματείο  Ελλήνων Τραγουδιστών,  για να κινητοποιηθούν οι κλάδοι 
μας που πλήττονται ιδιαίτερα  λόγω των έκτακτων μέτρων που πάρθηκαν λόγω της 
πανδημίας του κορονοϊού, και να διεκδικήσουμε λύσεις στα οξυμένα προβλήματα 
επιβίωσης που αντιμετωπίζουμε :

Η πανδημία χτύπησε το χώρο της Τέχνης και του πολιτισμού αρκετά πριν τη λήψη 
των αναγκαίων μέτρων περιορισμού, που επέβαλλε η Κυβέρνηση. Από την πρώτη 
στιγμή καλλιτέχνες και εργαζόμενοι του χώρου συμβάλαμε με την Τέχνη μας και με 
όλες μας τις δυνάμεις, για να κρατηθεί ψηλά το ηθικό της κοινωνίας .

Μείναμε σπίτι, αλλά ΔΕΝ μείναμε σιωπηλοί!

Από την πρώτη στιγμή διεκδικήσαμε όλοι οι συνάδελφοι να ενταχθούν στα 
ελάχιστα μέτρα στήριξης, τα σωματεία των καλλιτεχνών μάζεψαν χιλιάδες 
υπογραφές, πήραν καλλιτεχνικές πρωτοβουλίες, έκαναν κινητοποιήσεις. Είναι 
θετικό ότι σε αυτές τις συνθήκες εκατοντάδες συνάδελφοι απευθύνθηκαν, 
γράφτηκαν και έδρασαν μέσα από τα σωματεία τους, γιατί ο καθένας μόνος του, 
είναι ανίσχυρος.
Εκφράσαμε τη συμπαράσταση μας στο δύσκολο αγώνα που δίνουν οι υγειονομικοί 
για να σώσουν ανθρώπινες ζωές. Ενώσαμε τις φωνές μας με τις διεκδικήσεις τους 
για ένα καλύτερο δημόσιο σύστημα υγείας, που μας αφορά όλους.
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Πρωτοστατήσαμε συντονισμένα με χιλιάδες συναδέλφους, ώστε σε συνθήκες που η 
μια ΠΝΠ μετά την άλλη οδηγούσε σε χιλιάδες απολύσεις, να διεκδικήσουμε 
δεδουλευμένα του Γενάρη, Φλεβάρη από μεγάλες παραγωγές.

Όλες αυτές οι κινήσεις και η δυναμική που δημιουργήθηκε άσκησε πίεση προς την 
Κυβέρνηση και τα Υπουργεία, τους ανάγκασε να ανακοινώσουν επέκταση του 
επιδόματος σε περισσότερους συναδέλφους, παρόλα αυτά το μεγαλύτερο μέρος 
του χώρου της τέχνης έμεινε έξω από τις προδιαγραφές που σκόπιμα τέθηκαν.

Η πλειονότητα των εργαζόμενων σε όλους τους χώρους του πολιτισμού και σε όλες 
τις ειδικότητες έχουν μείνει, χωρίς κανένα εισόδημα. Ηθοποιοί, μουσικοί, χορευτές, 
εικαστικοί, σκηνοθέτες, κινηματογραφιστές, λογοτέχνες, θεατρικοί συγγραφείς, 
σκηνογράφοι, ενδυματολόγοι , τεχνικοί, εργαζόμενοι στις εταιρείες παραγωγής κ.α, 
δεν ξέρουμε πότε θα ξαναδουλέψουμε, πότε θα έχουμε και πάλι εισόδημα.

Με βάση τις οδηγίες των επιστημόνων οι χώροι που εργαζόμαστε εξακολουθούν να 
παραμένουν κλειστοί.
Φαίνεται ότι ο κόσμος της Τέχνης θα είναι από τους τελευταίους που θα γυρίσει 
στην «κανονική» λειτουργία. Η τελευταία αμοιβή για τους περισσότερους ήταν το 
Φλεβάρη και η επόμενη πιθανά να είναι το 2021.
Οι καλλιτέχνες και οι εργαζόμενοι του χώρου αδυνατούμε να επιβιώσουμε.

Από την πρώτη στιγμή τα Σωματεία των καλλιτεχνών και  το ΕΕΤΕ επεσήμαναν στην 
Κυβέρνηση την ανάγκη μέτρων που θα εξασφαλίζουν την επιβίωση όλων μας, την 
ανάγκη να λάβει υπόψη της τη φύση της καλλιτεχνικής εργασίας. Η Κυβέρνηση 
αρνείται συστηματικά να μιλήσει ακόμα και τηλεφωνικά στους εκπροσώπους μας 
και προχωρά σε προπαγανδιστικού τύπου εξαγγελίες που μιλούν για δήθεν επίλυση 
των προβλημάτων μας.

Καλούμε σε κινητοποίηση όλου του χώρου της Τέχνης και του Πολιτισμού με 
αιτήματα:

1. Επίδομα ενίσχυσης ύψους 535 ευρώ μηνιαία, για όλους τους μισθωτούς, 
αυτοαπασχολούμενους και μικρούς επαγγελματίες καλλιτέχνες και 
εργαζόμενους στο Θέαμα - Ακρόαμα και στο χώρο της τέχνης γενικότερα, με 
επιπλέον ποσό για κάθε παιδί και για όσο διάστημα δεν θα μπορέσουμε να 
εργαστούμε λόγω των συνεπειών της επιδημίας.

2. Άμεση και καθολική ενίσχυση χωρίς όρους και προϋποθέσεις όσων 
καλλιτεχνών και εργαζομένων δεν έλαβαν τα 800 ευρώ της πρώτης φάσης 
στήριξης, αναδρομικά.

3. Κατάργηση του φόρου Επιτηδεύματος και της προκαταβολής φόρου για 
τους αυτοαπασχολούμενους και τους μικρούς επαγγελματίες στο χώρο της 
τέχνης.



4. Μέτρα στήριξης, όπως επιδότηση ενοικίου, φοροελαφρύνσεις, αναστολή 
πληρωμής φόρων και δανείων για όλους τους εργαζόμενους στο χώρο του 
πολιτισμού, μισθωτούς, με μπλοκάκι, με εργόσημο, ή όσους εισπράττουν με 
απόδειξη δαπάνης (τίτλο κτήσης).

5. Κατοχύρωση πνευματικών και συγγενικών δικαιωμάτων για όσο διάστημα 
αξιοποιούνται διαδικτυακές παραγωγές παλιότερες ή και νέες εν μέσω 
καραντίνας, αλλά και μετά.

6. Αγορές και αναθέσεις καλλιτεχνικών έργων κάθε είδους τέχνης, καθώς και 
καλλιτεχνικών υπηρεσιών από το κράτος και τους φορείς του με Ανοιχτή 
πρόσκληση ενδιαφέροντος ή με Πανελλήνιους Καλλιτεχνικούς Διαγωνισμούς  
που θα απευθύνονται στους ίδιους τους καλλιτέχνες και τους  δημιουργούς 
χωρίς μεσάζοντες..

#mazi_dynatoi
Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας. Δε σταματάμε μέχρι να δικαιωθούμε

Οργανώνουμε κινητοποίηση στη Βουλή , Πέμπτη 7 Μάη. Ώρα 12.00

Για το ΔΣ του ΕΕΤΕ
      Η Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας

      Εύα Μελά   Παναγιώτης Βαρελάς
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